

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005162426

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fundamenta Real Estate AG, Zug

Fundamenta Real Estate AG (Fundamenta Real Estate SA) (Fundamenta Real Estate Inc.) Poststrasse 4a 6300 Zug

Fundamenta Real Estate AG, in Zug, CHE-113.353.632, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2021, Publ. 1005150027). Statutenänderung: 26.04.2021. Aktienkapital neu: CHF 180'376'998.00 [bisher: CHF 150'314'166.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 180'376'998.00 [bisher: CHF 150'314'166.00]. Aktien neu: 30'062'833 vinkulierte Namenaktien zu CHF 6.00 [bisher: 25'052'361 vinkulierte Namenaktien zu CHF 6.00]. Genehmigte Kapitalerhöhung. Streichung der Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 08.04.2021 beschlossene genehmigte Kapitalerhöhung infolge Ausschöpfung des Erhöhungsbetrages. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 08.04.2021 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 11.04.2019 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst.]

Tagesregister-Nr. 6846 vom 26.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug